

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATO RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 259/2015

No Edital 259/2015 de 21/12/2015 de concurso público para professor de magistério superior publicado no DOU nº 245 de 23/12/2015, seção 3, página 85, considerar a seguinte retificação:

NO PERÍODO DE INSCRIÇÃO, ONDE SE LÊ:

De 04 de janeiro a 04 de fevereiro de 2015

LEIA-SE:

DE 04 DE JANEIRO A 04 DE MARÇO DE 2016

DAT Diamantina, 25 de Janeiro de 2016

Gilciano Saraiva Nogueira
Reitor/UFVJM